
Дата:  12.12.24      Класс:   6б      Классный руководитель:  Матвиишин А.Н.               

 Количество учащихся: 30                       Количество опрошенных:24 

Вопрос анкеты: «Да» 

(количество) 

«Нет» 

количество 

«Не знаю» 

количество 

Довольны ли вы организацией питания в 

школьной столовой?        

18 2 4 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

16 2 6 

Устраивает ли вас объем порции?     18 1 5 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             22 2 0 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              2 22 0 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? (запишите сюда ответы детей) 

Ничего, и так все хорошо! 

Приукрасить её. 

Поменять лавочки на стулья. 

Сделать больше порции. 

Какое блюдо вам нравится больше всего? (запишите сюда ответы детей) 

Борщ. Плов с мясом. Рис с курицей. 

Рисовая каша. 

 

 

Выбрали запеканку: (количество)1 

 

Выбрали сырники: (количество)13 

 
 


